

女子心灰意冷跳河轻生

一根鱼竿救她一命

星报讯(星级记者 张敏) 昨日中午12时许,省城阜阳北路与环城路交口西南角,一女子情绪低落走到岸边,趁人不备跳下南淝河。这一幕恰好被附近垂钓者目睹,这名市民拿着鱼竿施救,最终成功救起轻生女子。

女子跳河轻生 垂钓人伸鱼竿搭救

记者赶到时,营救过程已结束,获救女子已被送往辖区逍遥津派出所。当时,岸边有一人正在垂钓。“听到扑通一声响,扭头看见一个人浮在水面上。”垂钓人大惊,拎着鱼竿奔去。

女子正在离岸边约两三米的河面上挣扎,垂钓人放下鱼竿,递到女子身前,“我大声喊,快抓住竿子,不然就没命了。”女子拽住鱼竿后,并不打算回到岸边,在河里情绪十分不稳。垂钓人只能慢慢托起鱼竿,一步步将女子拖到岸边。庆幸的是,鱼竿质量比较好,最终,经全力营救,轻生女子被顺利搭救上岸,安全脱险。

“女子哭哭啼啼坐在台阶上,不停反胃

呛吐着河水。”垂钓人担心再出意外,只好报警求助。

感情纠纷惹祸 男友后悔道歉

辖区派出所民警、巡警赶到现场时,女子仍有些抵触情绪。经了解得知,女子姓黄,25岁,宁波人。女子称与男友在合肥创业,但近期因感情问题双方关系生隙,女子避开男友,独自一人来到岸边散心,后萌生轻生念头。

解铃还须系铃人。民警与其男友取得联系,希望他能前来安抚。可等女子男友匆匆赶到时,又是一番出乎意料的场面:浑身湿漉漉的女子竟上前连续掌掴男友,情绪再次失控。民警劝开双方后,男友沉默不语,口中不停说着道歉、请求原谅的话语。

最终,民警将双方移交派出所进行协调处理。经过民警劝说,该女子放弃轻生念头,由其家人接回。面对垂钓人伸竿救人举动,处警民警也很敬佩,“这鱼竿不仅钓鱼,关键时刻还能救命。”

因为一厘米摊位,商贩操刀互殴

星报讯(记者 祁琳) 日前,省城黄山路一家菜市场,秦女士和蔡女士做着同样卖卤菜的生意,就因为蔡女士摊位超过分界线一厘米,两人起了冲突,最后竟然操刀打架。

当天上午8点左右,蔡女士和往常一样在菜场摆摊,“邻居”是秦女士的摊位,摊位间本有划线,蔡女士一时超过这条

“三八线”,秦女士来了之后指责其故意越线,便开始将蔡女士的卤菜车往旁边推,两人原本关系就不好,随后便吵了起来。争吵之间,情绪激动的秦女士将蔡女士车上玻璃打碎了。

两人情绪非常激动,拿起菜刀打了起来,随后有人报警。两人被带往辖区派出所接受调查。

6万元被转,起诉银行索赔6万

星报讯(高言 刘亚鹏 记者 马冰璐) 糊涂的合肥人张某办理银行卡却绑定陌生人手机号,存入6万元后转瞬间被陌生人转走。一气之下,他起诉某银行并索赔6万元。近日,经高新区法院调解,张某撤诉。

去年的一天,合肥人张某收到一条于某发来的“办理贷款”的短信,随后,他联系上素不相识的于某咨询贷款事宜。在对方的诱导下,为了证明自己还有还款能力,去年12月25日,他在某银行办了一张银行卡存入6万元,并开通了网银,绑定了于某的手机号,设置了于某提供的密码。

张某称,之所以这么做,是为了方便

对方在线查询卡内余额。存款后,为了确保资金安全,误以为网银密码与银行卡密码为同一密码的他还特地 ATM机上改了密码。岂料,当天,于某便偷偷转走了卡上的6万元。庆幸的是,由于张某另有一张绑定自己手机号的该银行银行卡,所以他很快就收到了钱被转走的提醒短信。

张某这才如梦初醒,遂向公安机关报案,一气之下,他以银行未尽到保护借记卡存款安全义务为由起诉该银行并索赔6万元。最终,经法院调解,他认识到自己应对损失承担主要责任遂撤诉。

狂盗路灯盖,被抓时抱紧路灯杆

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午14时许,省城葛大店民康小区附近,一名男子不停驻足路灯下,走走停停,但凡他经过之处,路灯盖便不翼而飞。一名居民发现异常后,配合保安将其抓获,当民警打算将其移交处理时,男子却要耍起无赖,抱着路灯杆不撒手。

包河巡警603巡控车赶到时,这名男子已被居民控制,其随身带的蛇皮袋里装了十多个刚刚撬得的铁盖,每个有十多斤,

沉甸甸的。据居民称,这名男子经过路灯时,飞快地将路灯检查盖撬走,塞进袋内。民警见嫌疑人对路灯仍有“不舍”,强行将其控制带上警车。经过询问得知,男子自称姓吴,安庆人,无业。此前曾在北京路附近盗得十多个路灯盖,获利100多元,于是打算次日再继续干一笔。

目前,该案已移交辖区淝河派出所调查处理。

做新闻背后的新闻

市场星报



知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com

2013年合肥“两会”今日开启大幕

新省未来 同一时间
气象天气为主 环保卫生紧随
楼市车路并进 品牌赛事精选

郑州“房珠”一家独耀有29套房

2013爱心慈善年会今晚隆重举行

善有善报

年份	金额
2013年	3225万
2012年	6253万
2011年	640万
2010年	600.5万
2009年	351.25万
2008年	581.75万
2007年	756.5万